THW HELFERVEREINIGUNG BAD OLDESLOE E.V.



THW-Helfervereinigung Bad Oldesloe e.V. Kassenwartin Elly-Heuss-Knapp-Str. 16

23843 Bad Oldesloe

Zahlungsempfänger

SEPA-Lastschrift-Mandat zum wiederkehrenden Einzug des Mitgliedbeitrages

Ich ermächtige die THW-Helfervereinigung Bad Oldesloe e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der THW-Helfervereinigung Bad Oldesloe e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

THW-Helfervereinigung Bad Oldesloe e.V. Elly-Heuss-Knapp-Str. 16 23843 Bad Oldesloe Deutschland		IBAN: BIC: Gläubiger-ID: Mandatsreferenz:	DE27213522400134503748 NOLADE21HOL DE39ZZZ00001005545
Jährlicher Beitrag 40,00 Euro (min. 20 Euro für Fördermitglieder): Euro			
Zahlungspflichtiger (Kontoinhaber)			
Name :	Vorname:		me:
Straße, HausNr:			
Land, PLZ, Ort :			
IBAN :			BIC
Datum:		Untersc	hrift
Der Mitgliedsbeitrag wird einmal jährlich, zu Beginn des Kalenderjahres, von Ihrem Konto eingezogen. Bei			

THW Helfervereinigung Bad Oldesloe e.V. Elly-Heuss-Knapp-Str. 16 E-Mail: hv@thw-badoldesloe.de

Einzugsbenachrichtigung

Emailadresse zur

wünschen, geben Sie bitte unten Ihre Email-Adresse an.

Vorsitzender: Claus-Uwe Hansen stv. Vorsitzender: Ralf Wolgast Kassenwartin: Andrea Bräutigam

Bedarf informieren wir Sie mindestens 7 Tage vor dem Einzug per E-Mail. Falls Sie diesen Service

Sparkasse Holstein IBAN: DE27 2135 2240 0134 5037 48 Steuernummer: 30 299 77423

@